guessimaths
Exercice 1
On consideére la fonction définie surR par : H(x)= Fx%ﬁdt

1) a) Etudier la parité de H.
b) Déterminer le signe de H (%) et H (%)

2) a) Montrer que : (Vx & ]0;+o0[);

H(x)[<In3

smz(]
b) Montrer que pour tout x & ]0;+o0[ ; IN3—H (x)= fo%dt

E) En utilisant le theoreme des accroissements finis ; montrer que : (VX € R*) ;
3) a) Montrer que pour tout X € ]0;+o0[ ; 0<In3—H (x)<2x’

b) Etudier la continuité et la dérivabilité de H a droite en zéro.
4) a) En utilisant une intégration par parties ; montrer que pour tout x e ]O;+oo[:

H(x) = sin(3>;)x—sin X +J-X3xsirt1_2(t)

b) Déduire que : (Vx & |0;+o0] );

dt

X—>+00

H (x)|§§; puis calculer lim H (x)

c) Montrer que H est dérivable sur |0;+oo[ ; puis calculer H'(x)pour tout x> 0.
d) Résoudre dans |0;+0[ ; I'équation H'(x)=0

Exercice 2

|. Soit la fonction g définie sur R par : g(x)= In(x—1+ M)

1) Montrer que le point | (1;0) est un centre de symétrie pour la courbe de g.
2) a) Dresser le tableau de variations de g sur[1;+o[ .

b) Déterminer le branche infinie de (Cg)en +00

¢) Construire (C, )dans un repére orthonormé (O;i; J)

d'équationsx =0 et x =1.

~X
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sinx| <|x|

3) a) Calculer I'aire de la partie du plan delimité par (Cg ) ; I'axe des abscisses et les droites
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b) Calculer la limite de la suite (U, ) défini par :

Un:Zn:In(k—n+ (k—nn)2+n2)—ln(n) ;(vnEN*)

k=1

I1. On considere les deux fonctions f et F définies sur R par : f (x) =X —2X+2 et
F(x)=[" f(t)at
1) En utilisant le changement de variable u=2—t; montrer que F est paire

2) a) Montrer que : (Vte]1;+oo[); t-1< f(t)<t—1+%

: . : . F(x
b) Déduire un encadrement de F(x)pour x>1 ; puis calculer lim F(x)et lim L)

X—>+00 X—>+00 X

3) a) Montrer que F est dérivable surRR".
b) Dresser le tableau de variations de F surR.

4) a) Eu utilisant une intégration par parties ; montrer que :

F(xy:Ui—l)t ~2t+2 } _jHQJ?_?EI_

. X+2 X+2 1
b) Déduire que : 2F (x =[ t-1 \/t2—2t+2J +| ——ut
()= x L V2 —2t+2

c) Exprimer F (x)en fonction de x.
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